

仁网站可查询国考笔试成绩

同时公布不同层次职位合格分数线,涉济首批210人进入面试

本报济宁1月11日讯(记者 贾凌煜) 10日起,考生可以通过三种渠道查询笔试成绩了,同时中央、省(区、市)、市(地)和县(区)不同层次职位合格分数线也已划定。在首批进入面试人员名单中,涉及济宁职位的共有210人。

从10日开始,人力资源和社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)公务员考录专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/2015>)开通笔试成绩查询通道。

根据公告,报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于110分,且行政职业能力测验不低于60分。报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分。报考市(地)级直属机构综合管理类和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。报考县(区)级及以下直属机构综合管理类和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

进入面试人员名单按招考简章中规定的面试人选的比例,按照笔试成绩从高到低的顺序进行确定。根据国家公务员局公布的名单,涉及济宁的职位中,目前共有210人符合条件。

面试前,招录机关将在公务员考录专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/2015>)上发布面试公告,载明面试人员名单、面试最低分数线、面试时间、面试地点、联系方式以及其他须知事项。



众多考生等待进入考场(资料图)。本报记者 张晓科 摄

<http://bm.scs.gov.cn/2015>上发布面试公告,载明面试人员名单、面试最低分数线、面试时间、面试地点、联系方式以及其他须知事项。

与省考不同,国考各职位

面试将于3月底前结束,因此考生准备时间较长。进入面试的人员一定要用心准备,根据往年经验,部分考生能拉开较大差距,绝对不能掉以轻心。

2015年国考全国共120多

个中央机关及其直属机构和参照公务员管理的单位,计划招录2.2万余人,其中涉及济宁的共有54个职位,计划招录72人。

相关链接

涉济一职位需调剂考生

各职位笔试合格分数线划定后,有部分职位公共科目笔试合格人数未达到规定的面试比例,根据中央机关及其直属机构考试录用公务员工作实施方案,需要面向社会公开调剂补充面试人选。

调剂公告显示,全国有1574个职位参与调剂,涉及济宁的职位有1个。

涉及济宁需要调剂的职位为隶属于水利部淮河水利委员会的上级湖水利管理局水利工程管理职位。该职位计划招聘1人,面试人选与计划录用人数的确定比例为3:1,但是只有1人进入笔试合格分数线,未达到规定面试比例。

根据调剂公告,符合条件的考生可于1月12日8时至14日18时期间,通过报名时的用户名和密码,进入调剂网页(<http://bm.scs.gov.cn/tj2015>),填报申请调剂的相关信息。

本报记者 贾凌煜

石膏嘴模型懵了考生一下

美术类专业统考结束,1月25日后考生可查询成绩



在济宁育才中学考点,考生们背着画架走进考场。本报记者 张晓科 摄

本报济宁1月11日讯(记者 汪泷) 11日,2015年普通高校招生美术类专业统一考试拉开帷幕,全市3965名考生身背画架走进艺术考场。在造型基础考试中,石膏嘴模型让不少考生懵了一下。

“没有我想象中的那么难。”11日上午11点半,第一场造型基础考试结束后,考生们背着自己的画架陆续地走

出考点,一名考生说,主题是篮球,但觉得画得不够好。

“还行吧,觉得自己发挥的不错,考试题目也并没啥离谱的。”在城区一所高中就读的考生杨然告诉记者,造型基础的题目包括一个篮球、一个魔方、一支跳绳、还有个人体模型等,“在我们的日常练习当中,基本都涉及到了。”

不过也有美术老师称,题

目中有一只石膏嘴模型,倒是难住了不少考生。一画室的负责人马老师介绍,石膏模型是考生平日里最常练习的,所以这一块在教学中反倒有些轻视。听考生们离场后反馈的情况来看,这个石膏嘴在一开考时,着实让考生们有些不知从何下手。

此次考试济宁共设三个考

点,分别是济宁一中、育才中

学、济宁学院附属高中。了解到,美术统考分数线由省教育招生考试院按照考生专业考试总成绩从高到低顺序排列,根据生源及招生计划情况划定山东省2015年普通高校招生美术类专业考试本、专科合格分数线。2015年1月25日后,考生可通过山东省教育招生考试院网站查询成绩。

相关链接

俩高校拟招1138名艺术生

今年曲阜师范大学和济宁学院分别计划招收738名和400名新生。

曲阜师范大学今年在省内招收506名新生,包括美术学类、书法学、舞蹈学、音乐学等12个专业。其中书法专业文、理两个科类招收50人,2月26日至27日报名,2月28日考试,是报名时间最早的一个专业。其他专业报名和考试时间分别在2月中下旬进行,具体报名和考试时间考生可查看曲阜师范大学网站。

考生注意,美术学类、设计学类和数字媒体艺术三个专业使用山东省美术类专业统考成绩。音乐表演声乐、器乐和西洋管弦乐,舞蹈学以及音乐学专业需要到日照校区报名并参加考试。其他专业在曲阜校区报名和考试。曲阜师范大学招生就业处负责人介绍,学校计划招收232名省外艺术生,1月中旬即开始报名和考试。

济宁学院拟招收音乐学、舞蹈学、装饰艺术设计等10个专业的艺术生,其中本科招生260人,专科140人。除美术相关专业考生已参加过山东省美术统考外,音乐学和舞蹈学相关专业的考生需要到济宁学院济宁校区(济宁市常青路15号)参加校考,报名时间为2月26日至2月27日,考试时间为2月27日至3月3日。

本报记者 贾凌煜